



和埃及开罗老大伯在一起



随泰国著名导游曼谷



在印度做义工

湖北奇女子 “蹭睡”游历24国



TWINS有一首歌,叫做《八十块环游世界》。歌中唱道:米兰花瓣泰姬陵飘香,伦敦急降溅起红海浪……快给我波斯飞毯,不着地的幸福感……

像电影一样,让场景随意换,这是一种美妙的幻想。而现实生活中,却有这么一个姑娘,虽说没找到波斯飞毯,但她作为一名“沙发客”,实现了环游世界的梦想。

9月5日,是易融的父亲童显模66岁大寿的日子,她急匆匆地从国外赶回湖北宜昌,为的是给父亲过一个快乐的生日。

易融本名童杨芳,今年36岁,住宜昌市西陵区得胜街。近两年来,她以“沙发客”的身份,游走24个国家。而这,全是为了实现自己创作卡通故事梦想。

9月5日,风尘仆仆的易融赶到与记者约好的地点,她从双肩包中拿出了宝贝——一张约6平方米的地图。记者看到,在东南亚、中东及非洲等一些国家的版图上,盖上了24个邮戳。在地图的背面,则写满了各国的语言。易融笑呵呵地说:“这就是到每一个国家后珍贵的纪念。”

易融介绍,2009年3月7日,她首次从西藏出境,第一站到了尼泊尔,随后到印度、孟加拉、泰国、菲律宾、越南等9个国家,2010年3月7日回国;在家修整了一段时间,于2010年8月2日再次出发,前往斯里兰卡、马来西亚、约旦、埃及等14个国家。

易融以前在一家待遇不错的媒体工作,因喜欢卡通设计,她辞职在家专心创作卡通画册。为寻找灵感,她才大胆到国外搜寻素材。

易融说,她的卡通系列“神奇之旅”的主角小兔子对整个世界的充满了好奇心,并且有勇气,敢于冒险,另一主角小仓鼠足智多谋,却被现实所局限。

在易融的每天花费清单中,

住宿一项在各国花费都很少,有的国家甚至为零。

易融说,在每去一个国家之前,她都会提前通过网络联系当地的“沙发客”,在对方家中居住。如果主人有空余的床位,就睡在床上,否则,就睡在沙发上。这样,住宿费就节约了下来。

而为节省机票这笔费用,她时刻关注各国航空公司不同时段、不同航班的促销计划,订到了不少“0元”机票。

在每一个国家,易融都能结识一些友人,在叙利亚首都大马士革,易融在餐饮店老板欧马家住了一周,离别时,欧马的老父亲流下了眼泪。

除了友谊的温暖,易融还经历了枪林弹雨的危机。今年2月份,易融来到了埃及,正赶上当地政局动荡。当时她居住在首都开罗一“沙发客”家中,房东怕她出现意外,就给她一件当地民族服装,从头到脚包裹起来。

虽说遇到危险,但易融不会退缩。她说:“争取用5年的时间,游遍全世界,完成卡通画册的梦想。” 据《楚天都市报》

遇到跌倒老人扶不扶 卫生部:分情况处理

新华社北京9月6日电(记者吕诺)跌倒是我国65岁以上老年人伤害死亡的首位原因。发现老年人跌倒时应该怎么办?卫生部6日公布的《老年人跌倒干预技术指南》提出:不要急于扶起,要分情况进行处理。

指南提出,如老人意识不清,在场者应立即拨打急救电话。有外伤、出血,应立即止血、包扎;有呕吐,应将其头部偏向一侧,并清理口、鼻腔呕吐物,保证呼吸通畅;有抽搐,应移至平整软地面或身体下垫软物,防止碰撞、擦伤,必要时牙间垫软物,防止舌咬伤,不要硬掰抽搐肢体,防止肌肉、骨骼损伤;如呼吸、心跳停止,应立即进行胸外心脏按压、口对口人工呼吸等急救措施;如需搬动,应保证平稳,尽量平卧。

指南提出,如老人意识清楚,应询问老年人跌倒情况及对跌倒过程是否有记忆。如不能想起,可能为晕厥或脑血管意外,应立即护送老年人到医院诊治或拨打急救电话;要询问是否有剧烈头痛或嘴角歪斜、言语不利、手脚无力等提示

示脑卒中的情况,如有,立即扶起老年人可能加重出血或脑缺血,使病情加重,应立即拨打急救电话;有外伤、出血,应立即止血、包扎并护送老年人到医院进一步处理;查看有无提示骨折情形,如无相关专业背景,不要随便搬动,以免加重病情,应立即拨打急救电话;查询有无腰、背部疼痛及大小便失禁等提示腰椎损害情形,如无相关专业背景,不要随便搬动,以免加重病情,应立即拨打急救电话;如老年人试图自行站起,可协助老人缓慢起立,坐、卧休息并观察,确认无碍后方可离开;如需搬动,应保证平稳,尽量平卧休息;发生跌倒均应在家庭成员或家庭保健人员陪同下到医院诊治,查找跌倒危险因素,评估跌倒风险,制定防止措施及方案。

《老年人跌倒干预技术指南》是卫生部疾病预防控制局组织编写的伤害干预系列技术指南之一。同时发布的指南还有《儿童道路交通伤害干预技术指南》《儿童溺水干预技术指南》《儿童跌倒干预技术指南》等。

药家鑫父亲起诉张显 索赔精神抚慰金1元

药家鑫父亲药庆卫诉被害人家属代理人张显“侵犯名誉权”一案,又有新进展。药父的代理律师兰和告诉记者,鉴于张显在立案后“种种不负责任的轻浮表现”,9月5日下午,药庆卫已正式向西安市雁塔区人民法院提交《增加变更诉讼请求申请书》。

记者在兰和律师提供的这份申请书上看到,药父的诉讼请求变更为以下两条:判令张显连续30天在各新闻媒体刊登不少于3000字的道歉信,以及赔偿药父精神损害抚慰金人民币1元。

在8月4日立案时,药父提交给该法院的起诉状中,诉讼请求仅是要求张显“立即停止对原告及其家人的名誉权侵害行为,删除其在网络上所有侵权内容”,判令张显“在其博客、微博上向原告赔礼道歉,消除影响、恢复名誉”,并未提出金钱赔偿要求。

“药先生需要的仅是一个理,一句道歉。但在立案后,张显多次爆出‘这是个无聊的游戏,我陪他玩’、‘与某某的生命相比,药庆

卫的名誉一文不值’等话语。”兰和告诉记者,“网络无疆,言行有界。鉴于张显在立案后的表现,为加大侵权成本,惩戒‘张显们’,反思‘张显现象’,特将道歉形式及内容具体化,并增加1元精神损害赔偿。”

药父也向中国青年报证实,自己的确已于5日下午向立案法院提交了申请。“我原先想张显能道个歉就算了,但他现在还在网上说一些不负责任的话,我就想,再往下走一走吧。”他表示。

对这一增加诉讼请求之举,记者联系到了张显。他向中国青年报回应称,自己“还不知道此事”。“增不增加诉讼请求,是他的权利,法律上是允许的。”张显说,“但案件正在受理期间,法院对开庭、宣判、执行有自己的规程,现在案子还没开庭,对方就琢磨‘道歉信的具体形式’了,就算预先审判我错了,开始惩罚我了呢?他们不能把自己预设的立场强加于人。”

据《中国青年报》

名记者遭“跨省密查” 卢俊卿回应“我没干”

“紧急求助:上午两名三十多岁北京口音男子驾车京N031R8奔驰车到浙江我丈母娘家,先冒充我小姨子同事说因我帮过别人忙来送钱给我……我追问目的与身份尤其是委托方,对方拒绝,报警,逃走。”短短一条微博,上海《新民周刊》首席记者杨江再度引爆网络关于卢俊卿的话题——9月5日,卢俊卿回应“我们永远不会做出那种令人不齿的事情”。

杨江在微博中称,9月3日上午,两名三十多岁操北京口音的陌生男子,驾驶车牌为京N031R8的奔驰到杨江丈母娘家,先冒充杨江小姨子同事,之后谎称因受过杨江恩惠特意来送钱。在杨江查问下,两名陌生男子承认受调查公司委托,来调查杨江妻子在沪情况。当杨江正欲追问目的与身份时,对方拒绝后慌忙逃走。

杨江5日上午发出微博:“我接网友线索率先披露卢星宇(注:卢俊卿之女)微博及你悬赏百万寻找‘幕后黑手’,我认为有必要澄清此事是否是你所为。”杨江将矛头直接指向了卢俊卿,对此,

卢俊卿也第一时间做了回应:“我们永远不会做出那种令人不齿的事情”,并建议杨江马上报警。

在微博中,记者看到杨卢二人亦有互动。当卢俊卿建议报警之后,杨江回复道:“我已报警。多部门目前正在追查真相。建议您以实际行动化解此阵以来的社会疑虑,所谓百万赏金查找幕后黑手的做法,我认为实在不妥。慈善接受公众监督是理所应当,有了监督,慈善才会做得更好,因此应善意理解并接受。”

此次被跨省密查,杨江事后表示非常忐忑,“幸亏我临时回家,否则设置陷阱让老人收钱,我说不清了,这就是卑劣的栽赃!”同时,他还发表微博,“事关家人安危与媒体人存身处境,乃至中国的新闻与言论自由,此事我一定要追查到底,揪出幕后黑手。我不惜以我的生命捍卫我家人的安全!绝不退缩!”

目前,杨江已报警,并把“重点怀疑对象”报上海警方,希望警方早日找到幕后黑手。

据《羊城晚报》

上海大火4000万善款哪去了 受灾者称善款总额4480万仅发放420万

2010年11月15日上海静安区一幢公寓起火,58人遇难71人受伤。事故过去已近1年,连日来,部分受灾者表示,事故发生后社会各界共捐款4480万元,如今只有约420万元发放到受灾者手中。另外4000多万元饱含捐款者爱心的善款哪去了?目前,以21名受灾者为代表的维权者,已委托著名律师袁裕来,追问其他善款去向。

受灾者: 4480万仅发放420万

“4480万元的善款,事故发生快一年了,目前仅有420万元发放到受灾者手中!”5日,在上海“11·15”静安大火中的受灾者网上的报料,引来各界关注。

这场大火发生在2010年11月15日,起火的是上海静安区胶州路728号一幢28层的公寓,事故中死亡58人,受伤71人,直接经济损失达1.58亿元。

据介绍,上述这些捐款分别是由上海慈善基金会、静安区民政局等单位接收。

维权代表: 两个数据都是媒体报的

在“11·15”静安大火中,王闾失去了母亲和妻子。在追问4000多万善款去向的过程中,王闾是21名维权代表之一。9月5日,他接受了记者的采访。

问及“4480万元”与“420万元”是如何统计出来的,王闾称,“4480万元”是事件发生后,上海当地媒体报道善款捐赠情况时报出的数字;目前发放到受灾者手中的“420万元”,也是当地媒体报道的数字。

律师: 要求政府公开相关信息

9月5日,以专于行政诉讼而在业界知名的袁裕来律师接受

记者采访时称,他已接受了王闾等受灾者维权代表的委托,目前相关工作正在开展。

袁裕来表示,汇总统计、将捐赠发放给受灾者等工作,是“11·15”火灾事故善后处置工作的重要组成部分,因此善后领导小组一定掌握着相关信息。

根据《政府信息公开条例》第13条规定,他已经申请公开准确记载着“11·15”火灾事故捐赠来源、捐赠对象、捐款内容(金额)、发放金额和对象详细情况的相关书面材料。由于善后领导小组是上海市人民政府组建的临时机构,法律责任应由上海市人民政府承担,信息公开申请是向上海市人民政府提出的。

回应: 发放过程依法合规

记者6日从上海市慈善基金会静安区分会获悉,“11·15”火灾捐赠款项总计为5469.92万元,已发放2834.7万元,其余款项正按计划有序发放。该款项专款专用,依法合规发放。

根据统计,截至2011年9月5日,社会各界“11·15”火灾捐赠款项总计5469.92万元。其中,捐赠人指定用途项目共计150.12万元,各类社会救助及爱心帮扶款项共计5319.8万元。全部款项中,已发放的有2834.7万元,其中2010年度发放的988.39万元已经审计并公布。其余款项正按计划有序发放。

综合新华社、《济南时报》



事发后,起火大楼被封闭管理